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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido a Deputada Eurides Brito a secretariar os trabalhos da Mesa.

Item n° l:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei Complementar n° 81, de
2008, de autoria do Poder Executivo, que "cria o Setor Habitacional Sol Nascente e a
Área de Regularização de Interesse Social - ARIS Pôr-do-Sol na Região
Administrativa de Ceilândia - RA-IX e estabelece parâmetros para aprovação de
projetos de urbanismo".

Em discussão, (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que votarem
"não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr, Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.
(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADO BENÍCIO TAVARES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redaçao final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do Plenário,
a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redaçao final do Projeto de Lei Complementar n° 81, de 2008, de

autoria do Poder Executivo, que "cria o Setor Habitacional Sol Nascente e a Área de
Regularização de Interesse Social - ARIS Pôr-do-Sol na Região Administrativa de
Ceilândia - RA-IX e estabelece parâmetros para aprovação de projetos de
urbanismo".

Em discussão a redaçao final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redaçao final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
Sras. e Srs. Deputados, parabenizo os moradores do Pôr-do-Sol e do Sol Nascente,
que há muito tempo lutam para ter a região em que moram legalizada.

Trata-se de um processo em que houve e ainda há muito sofrimento por parte
daquela população. Quero - porque sou um apoiador crítico - fazer justiça ao
Governador Arruda, que com coragem e em um tempo recorde resolveu legalizar
essa região na Ceilãndia, que possui 90 mil habitantes, e mandou esse projeto para
que apreciássemos e votássemos. Foi o que fizemos agora.

Eu quero parabenizar todos os Parlamentares, todas as lideranças dos dois
setores indistintamente. Por último, eu gostaria de parabenizar o Secretário de
Obras, Márcio Machado, por ter realizado algumas obra ali, principalmente, por parte
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da CEB e da NOVACAP. Essas obras não puderam ainda ser concluídas. Agora, com
esse projeto, tenho a certeza de que a infra-estrutura irá chegar aos 2 condomínios.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item n° 2:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
Complementar n° 95, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a
desafetação e a ocupação dos espaços intersticiais das quadras residenciais de
Brazlândia - RA-IV e dá outras providências".

Em discussão o projeto em segundo turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que votarem
"não" estarão rejeitando-o.

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 19 votos favoráveis, l abstenção. Houve 4 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do Plenário,
a Presidência acata a solicitação de V.Exa.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 95, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a desafetação e a ocupação dos
espaços intersticiais das quadras residenciais de Brazlândia - RA-IV e dá outras
providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou ratificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

As pessoas podem ir embora tranquilas para suas casas. Resolvido o problema
na Câmara Legislativa.

Item n° 3:
Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei Complementar n° 18, de

2007, de autoria do Poder Executivo, que "regulariza o uso da chácara n° 72 da QI
05 do Setor de Habitações Individuais Sul - SHIS, na Região Administrativa do Lago
Sul - RA-XVI, e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que votarem
"não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.
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(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 20 votos favoráveis. Houve 4 ausências,

Está aprovado, em segundo turno, o Projeto de Lei Complementar n° 18, de
2007.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício
regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do Plenário,
a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 18, de 2007, de
autoria do Poder Executivo, que "regulariza o uso da chácara n° 72 da QI 05 do
Setor de Habitações Individuais Sul - SHIS, na Região Administrativa do Lago Sui -
RA-XVI, e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai è sanção.

Item n° 4:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 933, de 2008, de
autoria da Comissão Parlamentar de Inquérito dos Cemitérios, que "dispõe sobre a
obrigatoriedade de as empresas concessionárias e permissíonárias de serviços de
cemitérios e serviços funerários, respectivamente, fornecerem suas tabelas de preços
a partir do menor custo total para o sepultamento e dá outras providências".

Em discussão.(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem
contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 20 Deputados.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício
regimental para a imediata apreciação da redação final,

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do Plenário,
a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 9337 de 2008, de autoria da
Comissão Parlamentar de Inquérito dos Cemitérios, que "dispõe sobre a
obrigatoriedade de as empresas concessionárias e permissionárias de serviços de
cemitérios e serviços funerários, respectivamente, fornecerem suas tabelas de preço
a partir do menor custo total para o sepultamento e dá outras providências".

Em discussão a redação finai. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 5:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 672, de 2008, de
autoria da Deputada Jaqueline Roriz, que "institui o Dia do Escrivão de Polícia no
âmbito do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem
contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado o projeto com a presença de 20 Deputados.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício
regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do Plenário,
a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 672, de 2008,

de autoria da Deputada Jaqueline Roriz, que "institui o Dia do Escrivão de Polícia no
âmbito do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
Item n° 6;
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Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei n°
1.027, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei
Orçamentaria Anuai do Distrito Federal no valor de R$ 10.152.000,00 (dez milhões,
cento e cinquenta e dois mil reais)".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem
contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado o projeto, em segundo turno, com a presença de 20 Deputados.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr, Presidente, solícito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata aprovação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do Plenário,
a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.027, de 2008, de autoria do

Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 10,152.000,00 (dez milhões e cento e cinquenta e dois mil
reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação finai é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.

Item n° 7:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei n°
1.031, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei
Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$ 20.875,000,00 (vinte milhões
e oitocentos e setenta e cinco mil reais)".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem
contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata aprovação da redação
final,

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do Plenário,
a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.031, de 2008, de autoria do
Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 20.875,000,00 (vinte milhões e oitocentos e setenta e cinco
mil reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa,

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr, Presidente, eu
estou vendo um projeto de nossa autoria que está na pauta há alguns dias, o item
n° 35, que inclui a Festividade Brasil sem Drogas no calendário de eventos do
Distrito Federal.

A matéria já tramitou nas comissões. Portanto, eu gostaria que V.Exa. o
colocasse em votação. Trata-se do PL n° 954, de 2008.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Brunelli, após a votação
do item n° 11 da pauta da sessão ordinária, que foi incluso na pauta da
extraordinária, eu acatarei a solicitação de V.Exa.

Item n° 8:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 361, de 2007, de
autoria do Deputado Raad Massouh, que "dispõe sobre a denominação do viaduto
localizado sobre a BR-020, na entrada principal da Região Administrativa de
Sobradinho - RA V".
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Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem
contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata aprovação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do Plenário,
a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 361, de 2007, de autoria do
Deputado Raad Massouh, que "dispõe sobre a denominação do viaduto localizado
sobre a BR-020, na entrada principal da Região Administrativa de Sobradinho - RA
V".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 9:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 466, de 2007, de
autoria da Deputada Elíana Pedrosa, que "inclui no calendário de eventos oficiais do
Distrito Federal o Dia Nacional do Comerciante".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem
contrários queiram manifestar-se, (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) - Sr, Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do Plenário,
a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação finai do Projeto de Lei n° 466, de 2007, de autoria da
Deputada Eiiana Pedrosa, que "inclui no calendário de eventos oficiais do Distrito
Federal o Dia Nacional do Comerciante",

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Passaremos à apreciação do item solicitado pelo Deputado Bruneili, item n° 35
da pauta da sessão ordinária.

DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a V.Exa. que coloque em votação o item n° 34 da pauta de votação da
sessão ordinária de hoje.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação de V.Exa.

Item n° 10:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 954, de 2008, de
autoria do Deputado Bruneili, em que "fica incluído no calendário oficiai de eventos
do Distrito Federal a Festividade Brasil sem Drogas".

Solicito ao Relator, Deputado Raimundo Ribeiro, que emita o parecer da
Comissão de Assuntos Sociais sobre a matéria. (Pausa,)

Deputado Bruneili, o processo ainda não chegou à Mesa até agora, portanto
passaremos ao item n° 34 da pauta da sessão ordinária.

Peço a V.Exa., Deputado Bruneili, para pedir à sua Assessoria que traga o
projeto.

Item n° 11:
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Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 965, de 2008, de
autoria do Deputado Raad Massouh, que "dispõe sobre a data comemorativa do
aniversário da Comunidade de Nova Colina".

Solicito ao Relator, Deputado Raimundo Ribeiro, que emita parecer da
Comissão de Assuntos Sociais sobre a matéria. (Pausa.)

Deputado Raad Massouh, solicite à Assessoria de V.Exa. que localize o projeto,
pois ele não está com a Assessoria da Mesa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu gostaria de solicitar que fossem incluídos na pauta da Ordem do Dia
de amanhã os Projetos de Leis n°s 939,1.050,1.051,1.052 e 1.025,

Vou repetir: o Projeto de Lei n° 939 trata de uma pequena alteração no PPA,
para incluir o projeto que trata da questão do Mangueiral. Os Projetos de Lei n°s
1.050, 1.051 e 1.052 tratam das remissões. Naquele ato em que V.Exa. estava
presente, o Sr. Governador em exercício, Paulo Octávio, assinou e encaminhou a
esta Casa as remissões para população de baixa renda.

O Projeto de Lei n° 1.025 é o projeto que trata da questão do PRÓ-DF.
Inclusive, convido os Srs. Deputados e suas assessorias para discutirmos juntos o
texto deste projeto amanhã, às llh, na sala da Liderança do PMDB. Os demais
projetos não necessitam de muita discussão. Então, sobre o Projeto de Lei n° 1.025,
haverá uma reunião técnica amanhã, às llh, na sala de reuniões do PMDB.

Em relação aos Projetos de Lei n°s 1.050, 1.051, 1.052 e 939, solicito apenas
que sejam incluídos na pauta da Ordem do Dia e, se possível, que votemos esses
projetos no dia de amanhã. Naturalmente, após a análise da bancada da Oposição e
também dos Deputados do Governo.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação de V.Exa.
Solicito à Assessoria da Mesa que inclua na pauta de amanhã os projetos de lei
requeridos pelo Líder de Governo.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr, Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
quero só complementar o que foi dito pelo Deputado Leonardo Prudente, Líder do
Governo.

Amanhã haverá reunião, às llh, para discutirmos a questão das remissões e
ver se conseguimos votar os projetos. Até porque o Partido dos Trabalhadores
apresentou, na época da votação do REFAZ, uma emenda que concedia remissão à
população de baixa renda, quem tinha dívida de até mii reais. O Governador se
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sensibilizou com a emenda que o Partido dos Trabalhadores apresentou e
encaminhou à Câmara Legislativa esse projeto concedendo a remissão.

Que amanhã nós possamos votar, também, em um acordo com os demais
Líderes, o Projeto de Lei n° 90, que trata da questão do IPREV. Que possamos
chegar a um final, porque temos 50 servidores do GDF e um servidor da Câmara
Legislativa que estão sem garantia de pensão em função desse projeto. Então,
estamos fazendo um acordo de Lideranças para colocarmos em votação amanhã o
Projeto de Lei n° 90.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, pela Liderança do Governo, não há nenhum óbice ao encaminhamento
feito pelo Deputado Cabo Patrício.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Retomaremos a apreciação do item
n° 10, que trata da discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 954, de
2008, de autoria do Deputado Brunelli, em que "fica incluído no calendário oficial de
eventos do Distrito Federai a Festividade Brasil sem Drogas".

Solicito ao Relator, Deputado Raimundo Ribeiro, que emita o parecer da
Comissão de Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSL. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos
Sociais ao Projeto de Lei n° 954, de 2008, de autoria do Deputado Brunelli, em que
"fica incluído no calendário oficial de eventos do Distrito Federal a Festividade Brasil
sem Drogas".

No âmbito desta Comissão, somos favoráveis à aprovação do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Assuntos Sociais. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem

contrários queiram manifestar-se, (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.
A Presidência designa o Deputado Milton Barbosa para emitir parecer sobre a

matéria.

Solícito ao Relator, Deputado Milton Barbosa, que emita o parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.
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DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 954, de 2008, de autoria do Deputado
Brunelli, em que "fica incluído no calendário oficial de eventos do Distrito Federai a
Festividade Brasii sem Drogas".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não vemos nenhum óbice à
tramitação regular do presente projeto de lei. Em face disso, voto pela sua
admissibilidade.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem
contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.

Em discussão o projeto em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem
contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

Retomaremos a apreciação do item n° 11, que trata da discussão e votação,
em 1° turno, do Projeto de Lei n° 965, de 2008, de autoria do Deputado Raad
Massouh, que "dispõe sobre a data comemorativa do aniversário da Comunidade de
Nova Colina".

A Presidência designa o Deputado Milton Barbosa para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Milton Barbosa, que emita o parecer da Comissão
de Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos
Sociais ao Projeto de Lei n° 965, de 2008, de autoria do Deputado Raad Massouh,
que "dispõe sobre a data comemorativa do aniversário da Comunidade de Nova
Colina".

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, Sr. Presidente, não vejo como não
dar seguimento ao presente projeto, embora hoje tenha, na Comissão de
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Constituição e Justiça, opinado contrariamente ao estabelecimento de data de
aniversário por lei.

Como esse projeto veio direto ao Plenário, o Deputado Raad Massouh vai levar
o beneplácito da minha dúvida, embora lá tenha votado contrariamente e tenha sido
seguido pelos outros membros por unanimidade.

Embora não veja por que estabelecer um aniversário por lei - quem tem que
estabelecer é o Executivo -, vou votar pela aprovação do projeto no âmbito da
Comissão de Assuntos Sociais, até porque é mérito.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Assuntos Sociais. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem
contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A Presidência designa o Deputado Milton Barbosa para emitir parecer sobre a
matéria.

Solícito ao Relator, Deputado Milton Barbosa, que emita o parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 965, de 2008, de autoria do Deputado
Raad Massouh, que "dispõe sobre a data comemorativa do aniversário da
Comunidade de Nova Colina".

Sr, Presidente, o voto da Comissão de Constituição e Justiça é o mesmo da
Comissão de Assuntos Sociais, com os mesmos comentários. Somos peia
admissibilidade do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CG.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Em discussão o Projeto de Lei n° 965, de 2008, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem
contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à publicação.

(Expediente publicado no DCL n° 205, de 12/11/2008, juntamente com a ata sucinta
da 32a Sessão Extraordinária.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Nada mais havendo a tratar,
declaro encerrada a presente sessão,

(Levanta-se a sessão às 18h06min.)


